(DD Radsicherungs-Satz Montageanleitung
M14 x 1.5 x 27 mit Kugelbundscheibe Fitting instructions
(GB>  Wheel locks set Notice de montage
M14 x 1.5 x 27 with radius washer Istruzioni di montaggio
CF>  Jeu de boulons de roue antivol Montagehandleiding
M14 x 1.5 x 27 avec rondelle Monteringsanvisning
(1D 8et diviti antifurto per ruote instrucciones. de-mornteje
M14 x 1.5 x 27 con rondella Montazni névod
(NL)  wielslotset {FEREH AR

M14 x 1.5 x 27 met los verbindingsstuk

(8D Hjullassats
M14 x 1.5 x 27 met Bricka

(E)  Juego de tornilios de seguridad de ruedas
M14 x 1.5 x 27 con arandela

/CZ) Dvoudilny kolovy $roub s neztratitelnou
~ Kulovou pediozkou B T

M14 x 1.5 x 27
AT .
(L) FRa-nambre . -

M14 x 1.5 x 27 £Emz g 3CN 071 597
Teilenummer / Part number / Référence / Numero della parti Anderungen des Lieferumfanges
Artikelnummer / Onderdeeinummer / Numero de pieza / Cisio dilu vorbehalten.
sES The right to modify specifications is

reserved.
Sous réserve de modifications.

Ci riserviamo il diritto di apportare
modifiche al contenuto della fornitura.
Wijzigingen in leveringsomvang
voorbehouden.

Andringar av leveransomfattningen
forbehalles

Se reservan las medificaciones del
conjunto de suministro.

Zmény rozsahu dodavky vyhrazeny,
WMABBOTE £ BFE

)

Distributed by Volkswagen Zubehor GmbH
An der Trift 67, 63303 Dreieich, Germany

USA: Distributed by Volkswagen of America,
Inc., Auburn Hills, Ml 48326




@

Stiickliste:

Pos. Benennung
Radschraube 4
Schitissel 1
Code-Karte 2
Abdeckkappen 4
Kappe Abziehwerkzeug 1
Montageanleitung 1

@ OB LN -

Lista pezzi:

Pos. Denominazione

Bullone per ruota 4

Chiave adattatrice 1

Scheda portacodice 2
4
1
1

Ota,

Calotta di protezione
Cap rimozione strumento
Istruzioni di montaggio

O OV BN -

CC
Lista de piezas:

Pos. Denominacion Cantidad
Tornillo de rueda 4

Liave 1

Tarjeta con cédigo 2

Caperuzas de proteccion 4
Tapa mudanza herramienta 1
Instrucciones de montaje 1

G BWN -

Bitte die Montageanleitung vor
Beginn sorgféltig lesen.

An jedem Rad eine Radschraube
entfernen. Radsicherung mittels
beiliegendem Schitissel

und mit Drehmomentschltssel auf den

vom Fahrzeughersteller
vorgeschriebenen Wert anziehen.

Achtung!

1. Bitte beigelegte Schiiissel-Code-
Karte unbedingt zu den
Fahrzeugpapieren legen. Nur
anhand der Code-Karte konnen
Ersatzadapter bei VW oder Audi
Betrieben beschafft werden.

2. Keinen Schiagschrauber
verwenden, da dies sowohl beim
Anziehen als auch beim Losen zu

Schaden am Schiussel fithren kann.

3. Wirempfehlen lhnen, den
Schitssel fir die Radschraube an
einem dem Fahrzeughalter
bekannten Ort — am besten beim
Bordwerkzeug ~ immer im
Fahrzeug mitzufihren.

Sicherungsschissel solite wahrend

eines Werkstattaufenhaltes stets
verflgbar sein.

GB

Parts list:

ltem Designation

Bolts 4

Key 1

Codecard 2
4
1
1

Quantity

Caps
Cap removal tool
Fitting instructions

DB LN -

(NL»

Stuklijst:

Item Benaming
1 Wielbout 4
2 Sleutel 1
3  Codekaart 2
4  Afdekkap 4
5  Kap wegruiming werktuig 1
6  Montagehandieidinij 1

Pocet

Kiic

Kédova karta

Krytky

Capka doprava nacini
Montazni navod

PN N S

Ku
Po
1 Sroub kola
2
3
4
5
8

AR
GB

Please read fitting instructions
thoroughiy before commencing
installation.

Remove one wheel bolt from each
wheel. Screw on locking wheel bolt
using the adapter-key provided and
tighten with a torque wrench to the
value specified by the vehicle
manufacturer.

Attention!

1. Keep the enclosed key code card
with your vehicle documents at all

times. Replacement adapters can

only be obtained at VW or Audi
dealers if the code card is
available

2. Do notuse an impact screw driver

since the bolt can be damaged
when tightening or loosening.
3. We recommend that the adapter

key is always kept with the car ina

place known to the owner,
preferably with the vehicle tool kit.

The adapter key should always be

available when the car is in the
workshop.

Aantal

Liste des piéces:

Pos. Désignation
Boulon de roue
Clé

Carte de code
Capuchons
Qutil pour retirer
les capuchons

€ Notice de montage 1

s

Stycklista:

Pos Bendmning
Hjulskruv
Nyckel
Kodkort
Téokkapa
Keps flyttande verktyg
Monteringsanvisning

Quantité

LR R
RN e

Antal

P N

K=Y YR M

7 4
RSO F
¥
a~F-h=F
his—%v 7
WFOEY H UEA
Hu iR E B

d-;-h—\-k-hw

o Ui WN -

CF )

Lire attentivement la Notice de
montage avant de commencer.

Visser le boulon de roue antivol avec la
clé jointe et e serrer avec une clé
dynamométrique 2 la valeur prescrite
par ie constructeur du véhicule.

Attention!

1. Priére de conserver la carte de
code de clé ci-jointe avec les
papiers de la voiture. La Carte de
code est indispensable pour
obtenir des adaptateurs de
rechange auprés des conces-
sionnaires VW ou Audi.

2. Ne pas utiliser de clé & choc,
car elle pourrait endommager
ia clé aussi bien au serrage
qu'au desserrage.

3. Nous vous conseillons de
conserver en permanence la clé
pour le boulon de roue dans le
véhicule, dans un endroit connu de
son utilisateur, de préférence
avec l'outillage de bord. La clé
spéciale devrait toujours étre
disponible pour un entretien.

Prima di iniziare il lavoro si prega di
leggere con cura le istruzioni di
montaggio!

Awvitare la vite antifurto con la chiave
acclusa e serrarla mediante la chiave

dinamometria alla coppia prescritta dal

costruttore del veicolo.

Attenzione!
1. Si prega di allegare assoluta-

mente ai documenti dell'autoveicolo

la scheda portacodice. Solo dietro
sua presentazione e possi
reperire nuove chiavi adattatrici di
ricambio presso le officine VW o
Audi.

Non utilizzare chiavi a percussione

N

poiché esse possono danneggiare la

chiave adattatrice sia in caso di
allentamento che di serraggio
Raccomandiamo di depositare la
chiave adattatrice in un posto
conosciuto dal proprietario del
veicclo - preferibilmente allinterno
dei veicolo nella borsa portaattrezzi
La chiave dovrebbe essere sempre
a disposizione durante una sosta
officina.

w

&=

jAntes de comenzar, sirvase leer
atentamente Ias instrucciones de
montaje!

Enroscar el tornillo de seguridad de
rueda mediante la llave adjuntada y

apretario con fa llave dinamomeétrica al

valor prescrito por el fabricante del

vehiculo.

jAtenciont!

1 Guardar la tarjeta adjunta con e
codigo de la llave, junto con la
documentation del vehiculo. S6lo

con ayuda de |a tarjeta con el codigo

pueden adquirirse adaptadores

adicionales en talleres VW o Audi
2. No utilizar un atornillador de
percusion que podria danar
tanto ai apretar comno al soltar
Les recomendamos llevar siempre
en el vehicula lallave para los
tomnillos de rueda en una lugar
conacido por el propietario dei

liave

vehiculo, lo mejor es ponerla con las

herramientas de a bordo del
vehiculo. La llave deberia estar
siempre disponible durante una
estancia dei vehiculo en el taller

NL

Oe montagehandleiding eerst
zorgvuldig lezen!

Wielslot met meegeleverde sleutel
vastschroeven en met momentsieutel
aantrekken tot de waarde die door de
autofabrikant is voorgeschreven.

Attentie!

1. Bijgaande sleutelcodekaart
dient altijd bij de auto papieren

bewaard te worden. Alleen met de

codekaart kunnen vervangende
adapters bij een VW- of Audi-
dealer worden verkregen.

2. Geen slagschroevedraaier
gebruiken, omdat deze bij hel
aandraaien en bij het losdraaien
tot schade aan de sleutel kan
leiden.

. Wij adviseren de sleutel voor de
wielbout altijd op een voor de

w

voertuigeigenaar bekende plaats -

liefst bij het boordgereedschap -
mee te nemen. Oe
beveiligningssleutel moet tijdens
het verblijf in een garage steeds
ter beschikking zijn.

(674
Pred zacatkem si laskave
peclivé prectéte montaznii navod
Zajisténi kol zadroubujte
prostiednictvim priloZzeného klice a
utahnéte momentovym klicem na

hodnotu pfedepsanou vyrobcem
vozidia

Pozo

1 PriloZzenou kédovou kartu
bezpodminetné viozte k
dokumentum vozidia. Pouze
pomoci kédové karty Ize opatfit u
podniku VW nebo Audi néhradni
adaptér

2. Nepoluzivejte narazového
$roubovaku, nebot” to by mohio
zpUsobit jak pfi utazeni tak i pfi
uvolnéni poskozeni kiige.

3 Doporu¢ujeme V&m, aby se Ki¢ ke
$roubu kola neustéle nachazel ve
vozidie na misté znamém driteli
vozidla — nejlépe u palubnich
nastroju. Pojistny kli¢ by mél byt
neustale k dispozici pfi pobytu v
dilné

o

S

Var viénlig lds monteri'l9sanvis-
ningen noggrant innan du bérjar.

Skruva in hjulidset med bifogad nyckel
och dra fast det med momentnyckel ti
det moment som féreskrivs av
fordonstillverkaren.

Viktigt!

1. Bifogat kbdkort skall ovilikorli-
gen bifogas fordonsdokumenten.
Endast med kodkortets hjdlp kan
erséttningsadaptrar ombesdrjas
hos VW eller Audi aterforséljare.

2. Anvind inte hamrande mutter-
dragare, delta kan skada nyckein
bade vid atdragning och lossning

3. Vi rekommenderar alt alitid
medféra hylsan for hjufskruven i
bilen p4 ett staiie som bildgaren
kanner till - helst tillsammans
med bilens verktygssats. Hylsan
bor alttid vara tillgénglig vid
verkstadsbesdk.

Jd)

ETMRBAREBEETEL< S
BHLEED,

RBOL FEERLTRA ~—
JVERBAIERIL hERD. pIL
DU FTERA—H—IPRE
THBICEOMITET,

xR
LAEOF— - O—F - h—F
FHTERIAEGETREL

TLAEEL, VWRAUDIOD B #
FRCRMT 5 T 59— % AFT
BiciEa—F - h—Rnd
BETT,

2. A Y MU o FIEERHT -
B UHEICEE D HERER
BHHDTERLIENTLE
3N

3 RA—IFN POV FIET
BHEOLOIHNDOTHT I
U BBRRICANT, BIC
HRCRELTESD, &
BTIBICHITTOAMITER
mwwﬁvvﬁé&WﬁQc



